
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

  Заступник Міністра молоді 

                                                                                 та спорту України 

                                                                                  ___________ Олексій НІКІТЕНКО      

                                                                                  _____________№___________ 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

проведення Всеукраїнських змагань найсильніших мінікадетів 2012 р.н. та 

молодших (ТОП-12) з тенісу настільного 

 

1. Цілі і завдання заходу 

 

Всеукраїнські змагання найсильніших мінікадетів 2012 р.н. та молодших       

(ТОП-12) з тенісу настільного (далі – змагання)  проводяться з метою: 

популяризації та розвитку тенісу настільного в Україні; 

підвищення спортивної майстерності; 

виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України; 

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту; 

пропаганди здорового способу життя та залучення молоді до активних занять 

спортом. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

Змагання проводиться з 06 по 09 березня 2025 року за адресою: с. Андріївка, 

вул. Центральна, 3, Львівська область, спортивна база “Академія настільного 

тенісу Віктора Дідуха”, тел.: 097 405 35 80. 

День приїзду: 06 березня 2025 року. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється 

департаментом спорту вищих досягнень Міністерства молоді та спорту України      

(далі – Мінмолодьспорт), ГО “Федерація настільного тенісу України” (далі –           

ГО “ФНТУ”), управлінням молоді та спорту Львівської обласної військової 

адміністрації та Головною суддівською колегією, затвердженою 

Мінмолодьспортом за поданням ГО “ФНТУ”. 

 В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про  

введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України                              

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагання здійснюється  
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з дотриманням вимог Законів України “Про національну безпеку України”, “Про 

правовий режим воєнного стану” та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022               

№ 1587 “Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в 

умовах воєнного стану” (зі змінами). 

 Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу  

Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 “Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів”, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

 Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України “Про забезпечення функціонування української мови як державної”. 

Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники заходу. 

 Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на головного 

суддю змагань, офіційних представників спортивної споруди, організаторів, 

представників команд та особистих тренерів. 

 

4. Учасники заходу 

 

До участі у змаганні допускаються по 6 найсильніших мінікадетів та             

мінікадеток 2012 р.н. та молодших (ТОП-12) відповідно до Всеукраїнського 

рейтингу станом на 01.02.2025 та додатково по 6 спортсменів, які пройшли 

попередню кваліфікацію серед всіх бажаючих учасників в день                              

приїзду – 06 березня 2025 року.  

У разі неприїзду спортсмена з першої шістки відповідно до рейтингу, його 

місце займає наступний найсильніший спортсмен згідно із Всеукраїнським 

рейтингом станом на день приїзду. 

Офіційний м’яч – 40+, 3*, ABS-пластик. 

Змагання проводиться згідно з Правилами змагань з тенісу настільного.  

Під час жеребкування у змаганні береться до уваги Всеукраїнський рейтинг. 

У змаганні мають право брати участь спортсмени, зараховані до спортивної 

організації (ДЮСШ, ШВСМ, ЦОП, заклади спеціалізованої освіти спортивного 

профілю із специфічними умовами навчання), або які зареєстровані за місцем 

проживання. Пріоритет надається спортивній організації.   

Документ, що підтверджує приналежність до тієї чи іншої області, 

представник повинен надати мандатній комісії або головному судді змагань до 

початку змагання.   

 

5. Характер заходу 

 

Змагання – особисті. 

 

6. Програма проведення змагань 

 

 Під час  проведення змагання з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу 

воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули  
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унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до 

Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 “Про 

загальнонаціональну  хвилину  мовчання  за  загиблими  внаслідок збройної агресії  

Російської Федерації проти України”, проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин 

загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України. 

 У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 

виконанням Державного Гімну України.  

 Змагання проводиться за круговою системою (кожний грає з кожним) з 

розіграшом всіх 12 місць на більшість із 5 сетів. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

 

 Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників та 

глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок 

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.  

 Відповідальність за дотримання учасниками відповідних санітарних заходів 

покладається на головного суддю змагання. 

 З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників спортивне змагання 

проводиться тільки на спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями 

і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для 

проведення заходу. 

 Відповідальність за технічну підготовленість місця змагання та безпеку його 

проведення покладається на головного суддю змагання, офіційних представників 

спортивної споруди, організаторів, представників команд та особистих тренерів. 

 Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагання покладається на 

головного суддю змагання, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням               

ГО “ФНТУ”.  

 Під час організації та проведення змагання головний суддя змагання 

забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого 

необхідно слідувати під час повітряної тривоги.  

 У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться   

спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення 

щодо евакуації всіх учасників в укриття або  споруду, що може використовуватись  

як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, 

де проводиться захід. 

 Відповідальність за фізичний стан та здоров’я спортсменів несуть особисті 

тренери. 

 Керівники спортивних споруд, на території яких відбувається змагання, 

відповідають за забезпечення громадським порядком. 

 Невиконання   вимог,   передбачених   цим   пунктом,   що   стало   причиною  
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виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 

відповідальність, передбачену законодавством України. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 

Визначення переможців та призерів змагання проводиться згідно з 

Правилами змагань з тенісу настільного за круговою системою.  

Переможці та призери змагання та їхні тренери нагороджуються медалями, 

кубками Мінмолодьспорту та дипломами ГО “ФНТУ”.  

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 

Витрати на підготовку та проведення змагання (оренда або оплата за 

користування спортивними спорудами, прокат столів для тенісу настільного, 

придбання м’ячів для тенісу настільного, нагородження: кубки, медалі, 

канцелярські витрати, папір, а також витрати на проїзд, добові, проживання, 

харчування суддів та представника Мінмолодьспорту) здійснюються за рахунок 

Мінмолодьспорту в межах коштів, передбачених Єдиним календарним планом 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 

2025 рік. 

Витрати на відрядження представників команд, учасників, тренерів (проїзд 

до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, харчування, проживання під час 

змагання) здійснюються за рахунок організацій, що відряджають. Переможці та 

призери змагання, їхні тренери, обслуговуючий персонал та судді зобов’язані 

подати до мандатної комісії довідку Державної податкової адміністрації про 

присвоєння ідентифікаційного номера. 

 

10.  Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

 Попередні заявки подаються за 30 днів до початку змагання на електронну 

адресу ГО “ФНТУ”: uttf@nbi.com.ua і копія голові Головної суддівської колегії –     

І. Майовка, mayovka.igor@ukr.net. 

 Реєстрація закінчується за 7 днів до початку змагання (електронні заявки 

подаються головному судді змагання за формою, затвердженою ГО “ФНТУ”).  

 Учасники, які не заявилися вчасно, до змагання не допускаються.  

 У день приїзду до 15-00 год потрібно надати до мандатної комісії: заявки, 

завірені підписом і печаткою підрозділу з питань фізичної культури та спорту та  

лікарем, паспорт або свідоцтво про народження кожного спортсмена, оригінальну 

картку фізичної особи – платника податків на кожного спортсмена, довідку із 

спортивної організації або довідку з місця проживання. 

 

11.  Антидопінговий контроль 

 

 ГО “ФНТУ” забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром 

або будь-якою іншою антидопінговою організацією. 
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 ГО “ФНТУ” забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 

допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання.                                                    

 

 

 

Директор департаменту 

спорту вищих досягнень            Оксана АНАСТАСЬЄВА 

            

   

 

 

 

 

 

 

 


